### ESTADO DO MARANHÃO



# CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ NIÁRIN NFICIAL FLETRÔNICO

# nstuído pela lei municipal nº 1797, de 01 de Outubro de 2019

Segunda, 15 de setembro de 2025 | VOL: 8 | № 1040 | ISSN 2764-3913

# Índice

Comissão Permanente de Licitação	
AVISO DE PREGÃO ELETRONICO	
AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO nº 009/2025	_



#### Comissão Permanente de Licitação

#### AVISO DE PREGÃO ELETRONICO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO nº 009/2025

ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ (MA) DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO nº 009/2025 A Câmara Municipal de Imperatriz (MA), por seu Agente de Contratação, torna público para conhecimento de todos que realizará licitação na MODALIDADE: Pregão Eletrônico. TIPO: Menor Preço. CRITÉRIO DE JULGAMENTO: Menor Preço Global. OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de digitalização de documentos e armazenamento de dados em nuvem (cloud backup). CÓDIGO UASG: 931458 BASE LEGAL: Lei nº 14.133/21 e as condições do Edital. Data de Abertura: 01 de outubro de 2025 às 09:00 hs (nove horas), horário de Brasília - DF. O Edital e seus anexos poderão ser consultados e obtidos no endereço eletrônico www.gov.br/compras/pt-br, camaraimperatriz.ma.gov.br, podendo ainda ser obtido por meio de solicitação no e-mail cpl.cmitz2025@gmail.com e, por fim, consultado, lido e obtido em sua versão impressa mediante o recolhimento de R\$: 20,00 (vinte reais) através do Documento de Arrecadação próprio, na sede do setor de licitações da Câmara Municipal de Imperatriz (MA) sito na Rua Simplício Moreira nº 1185, Centro, nos dias úteis, no horário das 08:00 horas às 12:00 horas. Imperatriz (MA) 12 de setembro de 2025. VICTOR GABRIEL AQUINO DA SILVA - AGENTE DE CONTRATAÇÃO

> Publicado por: Francisco Sávio Costa Silva Chefe do Departamento de Licitações Código identificador: havuqrupl720250915120926





## **Estado do Maranhão** CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ

## DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Câmara Municipal de Imperatriz Rua Simplício Moreira, 1185 - Centro - Imperatriz - MA Cep: 65901-490

# ADHEMAR ALVES DE FREITAS JÚNIOR

Presidente da Câmara

Informações: contato@camaraimperatriz.ma.gov.br

